
Обґрунтування закупівлі:

Послуги з акредитації освітньої програми. Біологія
(Код за ДК 021:2015  98110000-7 - Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих

організацій)
№ 
п/п

Предмет 
обґрунтування Зміст обґрунтування

1. Технічні і якісні
Характеристики 
предмета 
закупівлі

         Для  забезпечення  освітнього  процесу  Уманського  державного
педагогічного університету імені Павла Тичини по вул. Садовій,2 в м. Умань
Черкаської  області,  існує  необхідність  здійснення  закупівлі  Послуги  з
акредитації освітньої програми. Біологія (Код за ДК 021:2015  98110000-7
- Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій)
із  застосуванням  виключення  за  Особливостями  здійснення  публічних
закупівель  товарів,  робіт  і  послуг  для  замовників,  передбачених  Законом
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затвердженими постановою від 12.10.2022 № 1178 (із змінами). 
         Положеннями Особливостей (підпункту 5 пункту 13)   передбачено, що
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту),
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного
ремонту,  вартість  яких  становить  або  перевищує  200  тис.  гривень,  робіт,
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі
товару  у  разі,  коли  роботи,  товари  чи  послуги  можуть  бути  виконані,
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку
відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально
підтверджена  замовником,  тобто  замовник  застосовує  виняток  за
Особливостями  і  укладає  прямий  договір. За  результатами  закупівлі,
здійсненої  відповідно  до  цього  пункту,  замовники  оприлюднюють  в
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без
використання  електронної  системи  закупівель,  відповідно  до  пункту  3-8
розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.
            Враховуючи те, що  Послуги з акредитації освітньої програми.
Біологія  (Код  за  ДК  021:2015  98110000-7  -  Послуги  підприємницьких,
професійних та спеціалізованих організацій)    можуть бути надані лише
певним  суб’єктом  господарювання,  а  саме:  НАЦІОНАЛЬНИМ
АГЕНТСТВОМ  ІЗ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  ЯКОСТІ  ВИЩОЇ  ОСВІТИ,  що
визначено відповідним документом —  Законом України «Про вищу освіту»
від 01.07.2014р. № 1556-VII. Відповідно до ч. 1 ст. 17 Закону України «Про
вищу  освіту»   постійно  діючим колегіальним органом,  уповноваженим на
реалізацію державної  політики у  сфері  забезпечення якості  вищої  освіти  є
Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (далі - агентство,
НАЗЯВО),  тому  застосовується  вищевказане  виключення  для  закупівлі,  а
саме: шляхом проведення закупівлі без використання електронної системи. 
  

2. Очікувана 
вартість та/або 
розмір
Бюджетного 
призначення

Розмір бюджетного призначення: 67 540,04 грн. без ПДВ. 
Кошти Державного бюджету України (кошти спеціального фонду).


